
Δευτέρα 3/04/23: πραγματοποιήθηκε εκδρομή στο Μουσείο Αιγών στη  Βεργίνα από την Α’ Τάξη

Η ιστορική Βεργίνα είναι ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους στην Ελλάδα σε μια περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους.  Ο
αρχαιολογικός χώρος της Βεργίνας έχει ενταχθεί από την UNESCO το 1996 στον κατάλογο των Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Kληρονομιάς.
Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν και να ξεναγηθούν στον χώρο και το μουσείο.

Τετάρτη 5/04/23: παρακολούθηση θεατρικής παράστασης “Οδύσσεια”, Α’ Γυμνασίου

Όλα αρχίζουν στον Όλυμπο…

Οι θεοί συνεδριάζουν, μια που ο Ποσειδώνας (εχθρός του Οδυσσέα) λείπει σε ταξίδι. Ευκαιρία να επιτρέψουν στον πολύπαθο ήρωα να φύγει από το
νησί της Καλυψώς, όπου είναι αποκλεισμένος. Ο Ερμής αναλαμβάνει να μεταφέρει την είδηση. Η Καλυψώ θυμώνει, αλλά του επιτρέπει να φύγει. Με
μια σχεδία ο Οδυσσέας ξεκινάει για την ποθητή επιστροφή. Για κακή του τύχη, ο Ποσειδώνας, γυρνώντας από το ταξίδι του, τον βλέπει, θυμώνει,
σηκώνει φουρτούνα και διαλύει τη σχεδία. Ναυαγός, βγαίνει στο νησί των Φαιάκων. Εκεί τον συναντά η βασιλοπούλα Ναυσικά και τον οδηγεί στους
γονείς της που τον φιλοξενούν. Αποκαλύπτει ποιος είναι κι αρχίζει να διηγείται τις περιπέτειές του. Πώς ξεκίνησε με 12 καράβια κι έφτασε στους
Κίκονες πρώτα, μετά στους Λωτοφάγους, στην Αιολία, στους Λαιστρυγόνες, στην Κίρκη ύστερα. Πώς έφτασε στον Κάτω Κόσμο, πώς κινδύνεψε από
τις Σειρήνες, πώς γλύτωσε από τη Σκύλα και Χάρυβδη, πώς έφτασε στο Νησί του Ήλιου, πώς κατέληξε στην Καλυψώ. Συγκινημένοι, οι βασιλείς των
Φαιάκων, τον στέλνουν με ένα μαγικό καράβι πίσω στην Ιθάκη. Να τώρα ο Οδυσσέας μας στην όμορφη πατρίδα του…

Παρασκευή 7/04/23:  3ημερη Εκδρομή στο Βόλο της  Γ’ Γυμνασίου 

Παρασκευή 7/04/23: Εκδρομή στο Δερβένι, ΦΟΔΣΑ,  Β’ Τάξη

Ο Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (ΦΟΔΣΑ ΚΜ) έχοντας στόχο την κυκλική οικονομία προσπαθεί με διάφορες
ενέργειες να δράσει ως καταλύτης, για την στήριξη της πράσινης αντίληψης. Με αυτή την φιλοσοφία, δουλεύει οργανωμένα δημιουργώντας υποδομές
που βελτιώνουν όλη τη διαδικασία από τη συλλογή, τη διάθεση, τη διαλογή και φυσικά την υγειονομική ταφή των απορριμάτων.



Η Β Γυμνασίου επισκέφτηκε τον ΦΟΔΣΑ στο πλαίσιο διδακτικής επίσκεψης στο μάθημα της Τεχνολογίας. Οι μαθητές  είχαν την ευκαιρία να δουν
πως  λειτουργεί  μια  οργανωμένη  μονάδα  παραγωγής  & διαχείρισης  στερεών  αποβλήτων  και  να  ενημερωθούν  με  ποιον  τρόπο  η  ανάπτυξη  της
τεχνολογίας συμβάλλει στην προστασία και αποκατάσταση του περιβάλλοντος. Μέσω δύο προβολών που έγιναν στο χώρο, έμαθαν την διαδικασία για
την σωστή ανακύκλωση των διαφορετικών υλικών αλλά και τα προβλήματα που δημιουργούνται όταν αυτή δεν γίνεται. Ακολούθησε συζήτηση όπου
η ειδικός απάντησε σε όλες τις απορίες-ερωτήσεις των μαθητών. Στο τέλος είχαν ελεύθερο χρόνο για ψυχαγωγία στο περιβαλλοντικό πάρκο που
υπάρχει εκεί.

Τρίτη 25/04/23: Επιμορφωτική Συνδιοργάνωση των Γυμνασίων και Λυκείων των Συκεών σχετικά με το   Άγχος Εξετάσεων

Τετάρτη 26/04/23: Συμμετοχή μαθητών των  A’ , B’ , Γ’   τάξεων στον 2ο Πανελλήνιο  Διαγωνισμό Μαθηματικής λογικής και υπολογιστικής  σκέψης
‘’Alan Turing’’

Οι μαθητές που πήραν μέρος συμμετείχαν σε τριμελείς  ομάδες. Προσπαθήσαμε μέσω του διαγωνισμού να προωθήσουμε την ομαδική εργασία και
συνεργασία και να ενισχύσουμε το ενδιαφέρον των μαθητών για τα μαθηματικά και την πληροφορική.




